

## АТЕСТАЦІЙНИЙ ЛИСТ

### за результатами дуального навчання на виробництві

студента \_\_\_ курсу Таврійського державного агротехнологічного університету імені  
Дмитра Моторного зі спеціальності Міжнародне підприємство, торгівля

та біржова діяльність

Самарської олеми Михайлівни

(прізвище, ім'я, по батьковій студента)

прийнятий (а) на посаду менеджер ВЕД

(назва посади)

(назва підприємства)

в період з «1» вересня 20 р. по «31» грудня 20 р.

У період дуального навчання на виробництві виконував (ла) наступні види робіт:

1. Відновляла за обробку документів
2. Вела перебірки з міжбанківськими поставками
3. Займалась імпортом товару
4. Займалась експортом товару
5. Вела логістичні підрахунки

Характеристика якості виконання робіт: Всі види робіт

виконуються вчасно та якісно.

Характеристика студента щодо прагнення підвищення професійного рівня за

весь час сумлінно працювала, показала себе  
як перспективний працівник.

Характеристика студента щодо дотримання дисципліни та прийнятих норм

поведінки на підприємстві не порушувала дисципліну  
та дотримувалась норм поведінки на підприємстві.

Особистісні якості (працездатність, уміння навчатися, почуття відповідальності,

комунікативні навички, стресостійкість, лідерські якості тощо): працездатна

терпляча, добре вийслухати, органі-  
зована, націлена на добрий результат.

## РЕЗУЛЬТАТИ АТЕСТАЦІЇ

Недоліки в теоретичній підготовці студента: загальний рівень знань недостатній, вимагаю більше часу приділяти навчанню, основні менеджменту, логістики.

Пропозиції щодо підвищення рівня організації дуального навчання на виробництві, корегування навчальних планів, освітніх програм тощо: скоригувати навчальний план відповідно до умов реалізації.

Оцінка студента Самарської О.М. за результатами атестації дуального навчання на виробництві (за 5-ти бальною шкалою) 4,5  
(протисом)

Куратор студента на підприємстві Качалонек Вадим (особистий підпис)  
(займана посада) з маркетингу

Кривенко О.Г.  
(ініціали, прізвище)

Куратор підприємства (особистий підпис) Директор  
(займана посада) М.П. (ініціали, прізвище)

Гасав М.Г.

